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Áldozatból áldozat

  

Vajna Imre, megyei tanácsos, a Magyar Polgári Párt Székelyudvarhelyi Szervezetének elnöke,
a sajtóban megjelent, a volt titkosrendőrséggel való együttműködésemre vonatkozó
információkkal, illetve nyilatkozatommal kapcsolatosan az alábbiakat kívánom a közvélemény
tudomására hozni: amint korábbi nyilatkozatomból is kitűnik, negyedéves orvostanhallgató
koromban kezdett el zaklatni a Szekuritáté, néhány felelőtlen kijelentésem miatt.

  

A Szekuritáté tizenkét órás kihallgatását követően, az éjszaka derekán házkutatást tartottak
nálunk, majd tovább folytatták a kihallgatást. Ez a forgatókönyv még négy-öt esetben
megismétlődött. Megfenyegettek, hogy kirúgnak az egyetemről, hogy derékba törik orvosi
pályámat. Ezt követően, további két esztendeig, egyetemi tanulmányaim befejezéséig és
Moldvába történő kihelyezésemig, a volt kommunista titkosrendőrség állandó fenyegetése és
zsarolása közepette éltem.
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  dr. Vajna Imre. Fotó: archív  Soha senkiről nem szolgáltattam terhelő információt, senkit nem károsítottam meg, nem hoztamnehéz helyzetbe. Nem írtam alá együttműködési nyilatkozatot, a kihallgatások során az afrikaiés arab térségből érkezett külföldi diákokról szóló pletykákat kellett papírra vessem, vigyázvaarra, hogy hátrányos helyzetet teremtő információt ne tartalmazzanak. Semmilyen anyagi,társadalmi vagy szakmai hasznom nem származott ebből, semmiféle vezetői tisztséget nemtöltöttem be, nem voltam soha a kommunista párt tagja, ugyanakkor külföldre sem mehettem.  Mindig szókimondó, egyenes ember voltam. Annak ellenére, hogy mindvégig a kommunistatitkosrendőrség áldozatának tekintettem és tekintem magam, és teljesen méltánytalannaktartom a CNSAS általi elmarasztalásomat, a személyem körül kialakult helyzettel semmilyenmódon nem kívánok a Magyar Polgári Párt megítélésének esetlegesen ártani, éppen ezértfelajánlom a párt elnökségének lemondásomat a Magyar Polgári Párt SzékelyudvarhelyiSzervezetének elnöki tisztségéről, valamint megyei tanácsosi tisztségemről.  Maradok mindazonáltal az erdélyi magyar nemzeti oldal elkötelezett híve,  dr. Vajna Imre, Székelyudvarhely, 2010. szeptember 16.  
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